

声音

韩学功:成品油价可小幅上调

国内知名能源专家韩学功认为,在国际油价大幅攀升的情况下,国内成品油可以适当与国际油价接近一点,通过小幅上调可以合理抑制需求,缓解供应紧张。



资料图片

面孔

尚福林连任 IOSCO 执委会副主席

在5月26日至29日召开的国际证监会组织(IOSCO)第33届年会上,在竞争激烈的执行委员会选举中,经全体会员投票,中国证监会再次当选为IOSCO执行委员会委员。



资料图片

财经评论家 水皮郑州论股市

他认为,3500点是当前股市的价值中枢



5月31日,著名财经评论家、《华夏时报》总编辑水皮先生莅临郑州,针对世界经济发展趋势、企业发展、财富投资和家庭理财等问题分别展开阐述分析,并发表了他对股市的看法。

本报记者 徐刚领/文 马健/图

股市合理估值 4200点

5月31日上午,省人民会堂2300多个座位座无虚席。听众之中,股民不在少数。毕竟,近期大盘在3500点左右徘徊,让股民重新陷入了迷茫之中。

水皮说,现在中国股市有3个点位很重要,这就是3000点、3500点和4200点。3000点是一个不应该看到的点位,然而,4月22日却让股民们看到了。

水皮,原名吕平波,1964年生,《中华工商时报》原副总编辑,《华夏时报》总编辑。中国著名财经评论家,中央电视台和北京电视台特约评论员。

认识水皮

高级财税人才日趋抢手 注册纳税筹划师缺口300万

需求几十万实际人数却只有几百人,这是注册纳税筹划师在我省的实际情况。如何上升为注册纳税筹划师已成为众人关心的问题。

在我省,河南目前一共拿到中国注册纳税筹划师人才才区区400人,然而拿到证书者的身份和薪资马上得到提升,一位拿到中国注册纳税筹划师证书的李女士很快被上市公司高薪20万聘走;

多达几十万;据国家统计局调查,目前国内注册纳税筹划师的人才缺口约在300万左右,而我国这方面的从业人员还不到两万人,市场缺口极大,就业前景十分看好。

目前,纳税筹划已是企业经营活动中的核心环节。如何把企业的财务部门变成创收部门,专业的现代财税管理人员注册纳税筹划师是目前国内最紧缺人才之一,是未来五年内高收入和最抢手的职业。

咨询电话:0371-69077062/63/83

股指期货仿真交易出现神话 28个交易日,100万暴赚3.7亿

但是,也有36.77%的人亏损超过八成

□本报记者 徐刚领

本报讯 长城证券和宝城期货公司合办的“宝城”杯股指期货仿真大赛刚落下帷幕。记者从6月1日召开的“宝城”杯股指期货仿真大赛颁奖典礼上了解到,在此次比赛中,36.77%的账户亏损超过80%。

36.77%的人亏损超过八成

宝城期货有限公司营销总监厉涌介绍,为了迎接即将到来的股指期货,从今年3月中旬开始,长城证券和宝城期货公司合办了股指期货仿真大赛,为期28个交易日。长城证券的484名选手参加了比赛,每个选手初始的虚拟资金为100万元。

趋势投资赚了378倍

在这次大赛中,长城证券武汉营业部的黄先奇以378倍的收益率荣获第一名。短短28个交易日内,虚拟资金由100万元翻到了

不可想象的3.7亿多元。

前来领奖的黄先奇说,股指期货是以沪深300指数作为现货基础的,它就是一个实实在在的东西放在那里,每天的交易时间都可以看到其报价。

行情越大,风险越大

宝城期货有限公司营销总监厉涌说:“出现爆仓比较集中的是4月21日~24日那几个交易日,也就是管理层宣布降低印花税前后的几个交易日,由此可见,股指期货一旦推出后,股市越是出现大行情,则股指期货越是遭遇大风险。”

据介绍,在国家宣布降低印花税之前,很多做空的投资者账户上的盈利还有50%以上,但是,4月23日,国家突然降低印花税后,这些做空的投资者一下子就爆仓了。

速读

郑州商业企业、星级酒店排出座次 丹尼斯、大商、永乐分列零售业前三

□本报记者 程国平

本报讯 昨日,记者从郑州市统计局获悉,2007年郑州批发业商品销售额前50名和零售业前50名及住宿餐饮业营业收入前20名企业分别排出名次。

统计显示,2007年郑州市限额以上贸易企业商品销售总额1380.4亿元,同比增长11.6%。按商品销售总额排列,中国石油化工股份有限公司河南分公司、中国石油天然气股份有限公司河南销售分公司和中国石油化工股

份有限公司河南郑州石油分公司分别位列批发业前3名,丹尼斯百货、大商新玛特购物广场和河南永乐电器分别居零售业前3名。

2007年郑州市星级住宿业和限额以上餐饮业营业收入38.9亿元,同比增长27.5%。按营业收入排列,郑州裕达国贸饭店有限公司、河南中州旅游股份有限公司和河南省黄河迎宾馆分别位列住宿业前3名,郑州德克士食品开发有限公司、河南麦当劳(餐厅食品)有限公司和郑州肯德基有限公司分别居餐饮业前3名。

6月1日起,炒期货用上实名制 没有影像资料就不能开新仓

□本报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从中国期货业协会了解到,6月1日,是中国证监会要求期货公司完成客户开户资料达到实名制要求的时间。

昨日,郑州市一家期货公司的负责人告诉记者:“我们公司99%的客户都完成了影像采集,没完成的只是极少数。”在推行实名制时的确遇到了一些困难,原因是多方面的,部分投资者不愿意配合,特别是对影像资料采集心理上有所抵触;